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ΘΕΜΑ: Ενημέρωση για την Αγωνιστική Δραστηριότητα 2020 

 

 Τα τελευταία γεγονότα με την εξάπλωση του κορονοϊού COVID-19 και το 
χαρακτηρισμό του από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας, ως πανδημία ήταν αναμενόμενο 
να επηρεάσει και το άθλημά μας. 

Η Α΄  Ένωση Συλλόγων Αντισφαίρισης Ξυλορακέτας (Α΄Ε.Σ.Α.Ξ.) σας γνωρίζει ότι για 
το έτος 2020, δεν θα πραγματοποιηθεί Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ξυλορακέτας καθώς και 
το Κύπελλο. Επίσης δεν θα εγκρίνει καμία επίσημη δραστηριότητα OPEN - Τουρνουά 
καθώς κάθε είδους αθλητικής διοργάνωσης από σωματεία - συλλόγους μας. 

Όπως γνωρίζεται βρισκόμαστε στη Γ΄ Φάση άρσης των περιορισμών στην αθλητική 
δραστηριότητα. Σε αυτή τη φάση επιτρέπεται η προσέλευση στις οργανωμένες αθλητικές 
εγκαταστάσεις αθλητών και αθλούμενων όλων των ηλικιών. Οι σχετικές οδηγίες 
ασφαλούς άσκησης στις αθλητικές εγκαταστάσεις έχουν αναρτηθεί στο ειδικό πεδίο 
ενημέρωσης, με τίτλο: «Αθλητισμός & COVID-19», στην ιστοσελίδα της Γενικής 
Γραμματείας Αθλητισμού και στον ακόλουθο σύνδεσμο: 
https://gga.gov.gr/images/odigies_asfalous_askisis.pdf 

 
Σε συνέχεια των ανωτέρω αποφάσεων, σας γνωρίζουμε τα εξής: 
1. Σε ανοικτούς χώρους με ελεύθερη πρόσβαση, οι αθλητές/τριες θα μπορούν να 

ασκούνται  ατομικά, ακολουθώντας αυστηρά τις ισχύουσες οδηγίες  της Πολιτείας και τα 
μέτρα προστασίας έναντι του COVID-19, με ατομική ευθύνη.  

2. Επίσης σας κάνουμε γνωστό ότι στις εγκαταστάσεις ο αθλητής/τρια που θα 
προπονείται και θα γυμνάζεται συλλογικά, κατά την είσοδο στην αθλητική εγκατάσταση 
θα καταγράφεται σε ειδικό κατάλογο εισερχομένων – εξερχομένων το ονοματεπώνυμο, 
τα στοιχεία επικοινωνίας, η ώρα εισόδου και εξόδου, η ύπαρξη τυχόν συμπτωμάτων και 
θα υπογράφεται από όλους τους εισερχόμενους στην αθλητική εγκατάσταση. Ο 
κατάλογος θα αρχειοθετείται, με μέριμνα του Εφόρου ή μέλους σας που θα ορίσετε και 
θα είναι παρόν, προκειμένου να διευκολυνθεί πιθανή αναγκαία ιχνηλάτηση. 

3. Επίσης θα πρέπει να προσκομίσει στη Γραμματεία του Σωματείου σας, 
Υπογεγραμμένο Δελτίο Καταγραφής Αθλούμενου, για την ασφαλή επιστροφή στην 
αθλητική δραστηριότητα. 

 
Συνημμένα σας αποστέλλουμε τα έντυπα Δελτίο Καταγραφής Αθλούμενου, καθώς 

και τον Ειδικό Κατάλογο Εισερχομένων – Εξερχομένων. 
Κατά τα λοιπά ισχύει στο σύνολό του, το Υγειονομικό Πρωτόκολλο που έχει 

εγκριθεί. 
 

https://gga.gov.gr/images/odigies_asfalous_askisis.pdf


 

 Σε περίπτωση άρσης των περιοριστικών μέτρων της Δ΄ Φάσης και επιτραπεί η 
διεξαγωγή αγώνων, θα πρέπει κάθε σωματείο – σύλλογος που θέλει να πραγματοποιήσει 
OPEN – Τουρνουά ή άλλη αθλητική εκδήλωση, για τη συμμετοχή των αθλητών/τριών θα 
απαιτείται και πρόσφατη (το πολύ 2 ημέρες πριν τον Αγώνα) ιατρική βεβαίωση ότι δεν 
έχουν κάποιο από τα συμπτώματα που χαρακτηρίζουν την COVID-19 ή αρνητικό τεστ για 
τον κορονοϊό που θα έχει πραγματοποιηθεί μέσα σε 48 ώρες πριν τη διεξαγωγή των 
αγώνων. Όπως καταλαβαίνεται η διαδικασία είναι χρονοβόρα, περίπλοκη και θα στοιχίσει 
χρηματικά στον κάθε αθλούμενο ή και σύλλογο, η πραγματοποίηση των μοριακών τεστ 
PCR. 
 Η επιστροφή στη νέα κανονικότητα θα γίνει με μικρά βήματα, με γνώμονα την 
ασφάλεια του συνόλου και την προστασία της υγείας του ατόμου. 
 
 
 
Συνημμένα: 

1. Δελτίο Καταγραφής Αθλούμενου 
2. Ειδικός Κατάλογος Εισερχομένων - Εξερχομένων 

 

 

 

 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
 

                                   Ο                                                                                                                                 Η 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                  ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

                   Γεώργιος Κοσμάς                                                     Ευάγγελος Κατσιούλας  
                                                                                                           (Γραμματειακή Υποστήριξη για την απουσιάζουσα) 
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


